

■装修参谋

儿童房装修 这些误区请绕开

现代都市生活忙碌而紧张,一个温暖的家能带给每个人最放松的休闲时光。可是如何才能让家变得温暖舒适呢?只要掌握一些小技巧,就能轻松打造宜人家居。儿童房装修非常重要,以下这些误区请绕开。

少用油漆没污染

案例:何女士听朋友说装修有污染,尤其是油漆的污染很严重,所以在装修儿童房打壁柜时,要求工人一定要少用油漆,认为这样基本就不存在污染了,可装修三个月后还是有浓浓的油漆味,根本无法入住。无奈,何女士找来家装监理检验,这才知道,原来并不是油漆用得越少就污染越小,污染主要取决于用了什么样的油漆。何女士家的工人用的是油性油漆,即使用得再少也有污染。

建议:很多装修者对污染源一知半解,认为很多材料用得越少污染就越小,甚至没有污染,其实这是很严重的装修误区。如很多装修者为了节省开支,大包给工人打壁柜,这在不知不觉中就把污染带回了家,因为很多工人为了利润和打造效果,会使用有严重污染的油性油漆。油性油漆以硝基漆、聚酯漆为主,稀释过程中加入大量的有机溶剂,长期滞留于室内,会对居住者健康造成伤害。但由于其硬度较高,漆膜的丰满度好,经常被不诚信的工人或装修公司使用。所以,非要打壁柜用油漆时,一定要严格要求工人使用水性油漆。

经常通风无污染

案例:刘女士的儿子今年两岁,她在装修



后期选购家具时,儿童房的家具全是纯实木,而大人房间用的是普通板式家具,她认为孩子玩耍、休息、学习等基本都是在儿童房,这样不会有污染。

建议:跟刘女士有相同想法的消费者不在少数,认为只要儿童房选好的装修主材、家具,大人房间选一般的家具,常通风就不会有污染。事实上,只有在污染不是很严重的情况下,通风才能缓解,如甲醛的释放要5年~15年,简单的通风并不能彻底消除污染,而且甲醛、苯等如果污染严重,在冬季会散发到整个空间。另外,在购买实木家具时也要注意,有的实木家具主框架是实木,而其背板、衬板、底板等不是实木,如果这些板材质量不过关,依然会存在污染。

泡沫垫放心安全

案例:康女士装修后,在后期儿童房的配饰上花了不少心思。为了孩子的安全,康女士把整个儿童房的地面、棱角家具用泡沫垫裹得严严实实。

建议:如今用泡沫垫铺儿童房的情况随处可见,很多消费者认为泡沫垫的气味不会对孩子有伤害。其实不然,很多低档劣质的泡沫垫含有甲醛和其他有害气体,虽然其所含的甲醛量不会对成人造成很大伤害,但对于总在上面玩耍的孩子伤害不小。如果要用其铺地面,最好是到大商场购买。

(郑斌)

■家装资讯

大自然地板 推出“3·15”促销活动

进入2011年以来,很多家居产品的价格都有了不同程度的上涨。在这种火热的“涨价”形势下,大自然地板并没有随波逐流,而是在2011年消费者权益保护日前夕高声喊出“打倒涨势力”的口号。随着此次“3·15”促销活动的开展,相信大自然地板能引领地板行业理性定价趋势,让越来越多的消费者购买到性价比高的地板。

大自然此次推出的“3·15”促销活动,就是为了配合中国消费者协会今年提出的“消费与民生”这一年度主题。目前很多价格虚高的地板产品充斥市场,这不仅会影响消费需求,而且对行业的发展也很不利。只有实惠的价格才符合消费者的购买需求。消费者也要树立正确的维权意识,不能任由商家涨价,适当的时候也需要用法律手段维护自身权益。

(自文)



哪种瓷砖最适合你



在深沉、自然的木地板大行其道之时,作为传统的装饰地面材料,瓷砖依然有着强劲的市场购买力。尤其是当瓷砖的流行花色犹如服装一样,每季都有不同新品上市时,引领潮流的瓷砖也成为家装市场的宠儿。

在今年的装修旺季,专家建议:购买瓷砖应遵循“只买对的,不买贵的”的原则,根据家居风格来确定花色,价格高低则应根据自身的装修预算而定。

时尚明快型

瓷质釉面砖一直是瓷砖市场上的传统产品,在时尚潮流不断冲击下,原本以白色、米色为主或点缀以简单线条的釉面砖从“面子”上开始升级换代。现在市场上色调时尚明快而又简约的瓷质釉面砖以及具有金属质感的金属釉面砖已经取代了传统釉面砖,呈现出截然不同的装饰风格。或自然、或古朴、或粗犷、或典雅、或复古,风格各异、流派纷呈的釉面砖,引领了家居装饰不同的流行风,因此受到不少年轻人的青睐。

复古流行型

与传统瓷砖相比,仿古瓷砖无疑是近年

杀出的一匹“黑马”,成为瓷砖市场上风格独特的一类地板产品。据了解,受到复古家装风格的影响,去年以来金属釉面砖是仿古瓷砖中最热销的产品。仿古釉面砖既有着金属釉的高贵冷艳,又有着羊皮的柔雅细腻,铺在地面上没有传统瓷砖冰冷的感觉,深沉、灰暗的复古色调,营造出非同以往的古典氛围。很多购买大户型和别墅的业主都喜欢将仿古瓷砖铺在门厅、客厅等区域,显示主人的生活品位。

大面积抛光砖

除了升级换代的釉面砖以及异军突起的仿古瓷砖,技术创新的抛光砖目前也是瓷砖市场上的主流产品之一。在各厂家不断比拼技术的情况下,抛光砖的质地越来越接近石材,很多抛光砖都兼具了玉质的通透和石质的纹理。此外,抛光砖的光洁度、防污性、防滑性、耐磨度、吸水率等品质指标,也不断取得新的突破。在规格方面,大面积的抛光砖因为具有延展空间的作用而大受欢迎,而在色调方面,浅色系列的白色、米色依旧是目前比较流行的。

(孙慎)



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团主办,洛阳日报报业集团出品,洛阳日报报业集团出品。
- 洛阳手机报本地短信服务号码:10655885。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

